

Аромат шикарного красного вина пьянил мой разум. Я поднес золотой гравированный кубок ко рту и сделал большой глоток — вино приятно обожгло горло и теплой струей устремилось далее, оставляя во рту терпкий вкус. Комфортное кресло, обитое шкурами располагало к нему. Мирно трещали поленья в камине, было тепло и уютно. Я огляделся вокруг.

Довольно просторный зал с каменными стенами и высоким потолком. На стенах — картины, оружие, чучела различных животных. Широкий овальный стол посреди зала из черного резного дерева и несколько крепких стульев из того же дерева вокруг него. Рядом со мною был небольшой стол, на котором стояла чаша с фруктами и довольно увесистый кувшин с вином. Быть хозяином поместья — это нечто!

Я сделал еще несколько глотков вина, смотря на языки пламени, витиевато скользившие по кучке поленьев в камине, был слышен мирный треск и видны редкие сполы искр поднимавшиеся вверх и быстро угасающие в полете.

От созерцания мирной картины меня отвлек деликатный стук в дверь. — Входите!

Дверь осторожно отворилась и в комнату вошла симпатичная молодая девушка. На ней было простое но опрятное платье цвета морской волны, густые и длинные русые волосы были распущены и доходили ей почти до поясницы. Она остановилась сразу же как вошла в зал и не смея поднять на меня взор промолвила: — Простите, что отвлекаю вас, господин. Я пришла лишь узнать не желаете ли вы еще что-то кроме вина и фруктов?

Я был не особо голоден, хотя бы от сочного, прожаренного куска свинины не отказался. Но у меня был другой голод и его я утолить хотел бы поскорее. — Нет. Я не голоден. Да и вина еще достаточно. Напомни-ка мне — как тебя зовут? — Амелия, господин. — Подойди ко мне, Амелия, мне кое-что нужно.

Девушка подошла вплотную к креслу и кротко опустила голову, ожидая моих распоряжений. Я повнимательнее к ней присмотрелся. Да — красивое, овальное лицо с приятным курносым носиком и чувственными маленькими чуть пухлыми розовыми губками. Пышные длинные ресницы и прекрасные глаза, цвета ясного неба. Опустив взгляд пониже я не мог не заметить вполне объемную, упругую грудь (не менее 3 размера) горделиво вздымающуюся при дыхании. И хоть платье было довольно просторным, оно не могло скрыть ее стройного тела и пышных ягодиц, выпиравших сзади.

— Амелия, я хочу чтоб ты встала на колени передо мною, расстегнула мои портки и сделала мне «приятно».

Лицо девушки вмиг стало пунцовым от стыда, дыхание участилось, но ослушаться она не посмела. Встав на колени она осторожно приспустила мои штаны и мой член, уже ставший наливаться кровью, выскоцил прямо перед ее милым лицом. Амелия, сглотнув, наклонилась к нему и нежно поцеловала головку члена, после чего подняла вопрошающий и немного испуганный взгляд на меня. — Все хорошо, милая, ты на правильном пути. Возьми его одной рукой за основание и двигай ее вверх-вниз. Ну и одних поцелуев мне, естественно, мало.

Амелия приоткрыла рот и головка члена скользнула внутрь. О боже — как там было приятно, влажно и тепло! Амелия методично заработала ротиком, водя правой рукой по стволу моего члена, что доставляло мне неописуемое удовольствие. Но еще большее наслаждение мне

дарили ее взгляд, которые она изредка бросала на меня, чтобы понять все ли она делает правильно. По комнате разлилась трель из чмокающих звуков, издаваемых ее трудолюбивыми губками и даже треск поленьев в камине отошел на второй план. Я расслабленно облокотился на спинку кресла и получал наслаждение. Но вскоре, меня это уже не могло удовлетворить и я захотел все взять в свои руки. Я посмотрел на Амелию, на ее прекрасное лицо и мне на миг стало ее немного жаль, но я тут же отбросил все сомнения — Я ее ГОСПОДИН и она сделает так, как я захочу!

— Остановись на секундочку, я хочу по-другому.

Амелия выпустила член изо рта и вопросительно уставилась на меня. Я встал с кресла, одну руку положил ей на затылок а второй взял свой член за основание и направил в ее чуть приоткрытые губки. Когда примерно половина моего члена исчезла в ее ротике я почувствовал, что достал до горла. Положив вторую руку ей на затылок я с силой надавил на ее голову и сам подался вперед. Мой член скользнул глубоко в ее горло а ее курносый носик уперся в мой пах. Да... Такого она явно не ожидала... Я стал методично трахать ее в рот, проталкивая свой возбужденный и твердый как кол член глубоко в нее, изредка высывая его наружу, чтоб дать ей глоток свежего воздуха и все продолжалось сначала. Из ее глаз текли слезы но мне было все равно — я делал что хотел и как хотел...

Почувствовав приближение оргазма я ускорил темп своих движений и когда я был на пике — я вошел в нее максимально глубоко, и, крепко удерживая ее голову руками, с воплем дикого зверя стал кончать. Мой дергающийся от экстаза половой член с силой выстреливал струи вязкой, горячей спермы, которые бились об стенки ее горла и стекали в желудок. Когда все было кончено я вытащил свой член из рта Амелии — она без сил рухнула на пол, давясь кашлем и слезами. Мне вновь на миг стало ее жаль, но я снова отбросил эти сомнения. Я ТАК ХОЧУ и Я ТАК ДЕЛАЮ!

— Ты свободна. Спасибо за удовольствие.

Амелия поднялась на ноги и поспешила выйти из комнаты. Стук закрываемой двери больно ударил мне в виски, вокруг все потемнело и мое тело погрузилось во мрак.